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Про надання інформації щодо 
будівництва автотранспортної 
магістралі через р. Дніпро 
в м. Запоріжжі

Шановний пане Олеже!

На Ваш запит на інформацію щодо реалізації проекту будівництво 
автотранспортної магістралі через р. Дніпро в м. Запоріжжі) (далі-Об'єкт) 
облдержадміністрація в межах повноважень повідомляє про таке.

Порушене Вами питання було опрацьовано із Службою автомобільних 
доріг у Запорізькій області.

За інформацією Служби автомобільних доріг у Запорізькій області, у 
2012-2018 роках Об’єкт було профінансовано на суму 1525,627млн.грн.

Проте, на цей час, на підставі припису Державної архітектурно- 
будівельної інспекції у Запорізькій області від 10.04.2017 будівельно- 
монтажні роботи на обєкті були зупинені, в результаті чого був перерваний 
технологічний процес поздовжнього насування, що становило загрозу 
техногенній безпеці на будівництві та створювало передумови для 
виникнення надзвичайної ситуації.

На засіданні комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій у Запорізькій області 29 вересня 2017 року було 
прийнято рішення щодо необхідності завершення технологічних циклів 
будівельно-монтажних робіт на спорудах №4 (міст через р. Старий Дніпро) 
та №5 (естакада на пі^їзді до споруди №4) з метою упередження виникнення 
загрози техногенній безпеці.
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За вищенаведений період було виконано значний обсяг аварійних робіт 
при будівництві мосту через р. Старий Дніпро, а саме:

- завершене укрупнювальне збирання металоконструкцій прогонової 
будови вагою 3400 т;

- виготовлено та змонтовано металоконструкції аванбеку, та 
ар’єрбеку, а також технологічні площадки для їх демонтажу;

- виконано 5 етапів поздовжнього насування прогонової будови 
загальною довжиною 410 м.п.;

- змонтовані металоконструкції візків та опор для опускання 
прогонової будови в проектне положення;

- виконано 10,5 тис. м2 антикорозійного захисту металоконструкцій 
прогонової будови;

На сьогоднішній день через відсутність фінансування виконання робіт 
тимчасово призупинене.

Крім того, Служба автомобільних доріг у Запорізькій області 
зазначила, що відповідно до графіку реалізації інвестиційного проекту 
завершення робіт по Об'єкту заплановано на 2021 рік. Кінцевий термін 
завершення робіт може бути перенесений в залежності від обсягів та 
періодичності фінансування.

З повагою

заступник голови В. СКОБЛІКОВ
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